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Cii0’keHre U BEIYUTAHUE OTPpHULOATCIIbHBIX YHUCCJI Nwms:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D) 451 - (-507) =
1.
2) (-190) - (-845) =
2.
3) (-74) + (-21) =
3.
Y (20)+45=
— 4.
S) 746 - (-677) =
5.
6) 66 - (-12)=
6.
D (-502) - (-166) =
7.
8) (-461) + (-496) =
8.
9 83- (-55) =
9.
10) (-19)-65=
10.
) 63+ (-15) =
11.
12) (-2)-4=
12.
13) 266 + (-549) =
13.
14) 825 - (-992) =
14.
15) 173 + (-645) =
15.
16) (-15)-95 =
16.
17) (-779) - (-668) = 5
18) 724 - (-338) = o
19) (-78)+26 =
19.
20) (-362) +405 =
20.
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C10)KeHUE M BBIYMTAHHE OTPUIIATENIBHBIX YHCEIT AMA Koo i npammay s otneran
Pemure Kax)ayio 3axaqy. OTBeTHI
) 451-(-507)= 958 . 958
2) (-190) - (-845)= 655 ) 655
3 (74 +(21)=_-95 3 -95
4 (-200+45=__ 25 . 25
S) 746 - (-677)= 1423 5. 1423
0) 66-(-12)= 78 6 78
7 (-502) - (-166)= -336 . -336
8) (-461)+(-496)= -957 8. -957
9 83-(-55)= 138 9. 138
1) (-19)-65=_ -84 0. -84
1) 63+ (-15)=_ 48 . 48
12) (2)-4=_-6 12 -6
13) 266+ (-549)= -283 3. =283
14) 825-(-992)= 1817 s 1817
15) 173 +(-645) = -472 5. 472
16) (-15)-95= -110 6. -110
I7) (-779) - (-668)= _-111 _ 17. -111
18) 724 -(-338)= 1062 18, 1 062
19) (L78)+26= -52 19 -52
20) (-362)+405=_ 43 20. 43
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